



2020年3月25日 マックスバリュ東海株式会社







静岡県内の全店舗にてクルポのポイント付与スタート ~リサイクルで身近にできるエコ活動~

マックスバリュ東海株式会社(本社:静岡県浜松市東区/代表取締役社長:神尾 啓治) は、4月1日(水)より、静岡県内の全店舗において、リサイクルボックスご利用のお客 さまへクールポイント付与を開始しますので、ご案内申しあげます。

温暖化防止のための県民運動ふじのくにCOOLチャレンジでは、県民の皆様の様々な エコ活動(クールアクション)に対して、クールポイントの付与を行っています。

今回当社が「ふじのくにCOOLチャレンジ実行委員会」様と連携して参画する取り組 みは、当社が店舗に設置しているリサイクルボックスをご利用のお客さまにクールポイン トを1ポイント付与するものとなります。

今後もリサイクルの推進を通じて、環境保全活動を継続的に実施してまいります。

【企画の概要】

実施期間:2020年4月1日(水)~2021年3月31日(水)(予定)

所:静岡県内のマックスバリュ東海が運営する全100店舗 場 マックスバリュ、マックスバリュエクスプレス、キミサワ、

グラッテ、ザ・コンボ

容:店舗設置のリサイクルボックスにクルポのQRコードを掲示し、 内 リサイクルボックスを利用されたお客さまがアプリを通じて クールポイントを取得 ※1日1回のポイント付与となります。



『クルポ』とは

2018年6月にスタートした、スマホ、ガラケーの専用アプリ を活用しながら、地球温暖化防止のための取り組みを実践する、 全世代参加型の県民運動です。温暖化防止のための様々な取り組み (=クールアクション)をした方にクールポイントを付与、30ポ イント貯まるごとに抽選に参加できます。

運営:ふじのくにCOOLチャレンジ実行委員会

(事務局:静岡県地球温暖化防止活動推進センター)



想いを形に、「おいしい」でつながる。



マックスバリュ東海株式会社

〒435-0042 静岡県浜松市東区篠ケ瀬町 1295 番地 1 URL https://www.mv-tokai.co.jp

【お問い合わせ先】 経営企画部 広報・IRグループ TEL 053-581-7099

アプリでSTOP温暖化!



静岡県内



エコなことやって ポイントをゲット!

ポイントでステキな賞品が当たる抽選に挑戦!













※賞品は一例です。写真はイメージです。

参加方法





MaxValu C エコなこと やったら

MaxValu 🙀 🗔 🦝

無料アプリをダウンロード



クルポ

http://f-cc.net

温暖化防止のための県民運動 ふじのくに COOLチャレンミ

